

Seznam změn jízdních řádů od 1. dubna 2006

Příloha tiskové zprávy OREDO 29.3.2006

Linka Broumov-Náchod: Z důvodu souběhu s železniční dopravou budou zrušeny spoje v pracovní dny v 7:45 z Náchoda do Police nad Metují a 11:05 z Police nad Metují do Náchoda. Ostatní spoje zůstávají beze změny – na lince je po celý den spojení každou hodinu, ve špičkách každou půlhodinu, v nejdůležitějších časech každých 15 minut.

Linka Police n.M.-Teplice n.M.: Bude zrušen víkendový spoj ve 14:55 z Police n.M. do Teplic n.M. a v 15:30 z Teplic n.M. do Police n.M. Ostatní spoje zůstávají beze změny.

Linka Police n.M.-Hlavňov-Suchý Důl-Police n.M.: Bude zrušen sobotní spoj v 7:25. V neděli tento spoj pojedje, ale nebude zajíždět na Slavný. Ostatní spoje zůstávají beze změny.

Linka Hronov-Vysoká Srbská-Žďárky-Malá Čermná: Bude zrušen víkendový pár spojů ve 13:40 z Hronova a ve 14:00 z Malé Čermné. Ostatní spoje zůstávají beze změny.

Linka Broumov-Martínkovice-Božanov: Bude zrušen spoj v pracovní dny ve 20:30 z Broumova. Spoj ve 22:30, který dosud jezdil jen v sudé týdny, pojedje naopak každý pracovní den. První sobotní spoj do Broumova pojedje místo v 8:45 už v 7:20.

Linka Broumov-Šonov: Na základě jednání s obcemi dojde k časovým posunům odjezdů víkendových spojů.

Linka Broumov-Adršpach: Na základě jednání s obcemi dojde k časovým posunům odjezdů víkendových spojů

Linka Meziměstí-Starostín: Budou zrušeny dva páry spojů v pracovní dny (v 9:40 a v 16:10). Školní spoje v 7:15 a ve 12:55 zůstávají zachovány.

Linka Broumov-Otovice: Spoj ve 13:45 z Broumova pojedje přes Martínkovice z důvodu zajištění dopravy pro žáky ZŠ. Bude zaveden nový spoj z Broumova do Otovic ve 22:10, který pojedje v pracovní dny v lichých týdnech. Na základě jednání s obcemi dojde k časovým posunům odjezdů víkendových spojů.

Linka Křinice-Broumov-Heřmánkovice: Všechny autobusy pojedou o 15 minut dříve – při cestě z Heřmánkovic vznikne v Olivětíně každou hodinu návaznost na vlaky ve směru do Meziměstí, Hronova, a Náchoda, stejně tomu bude při cestě zpět. Dojde ke zrušení několika spojů do Křinice (bude zachován interval spojů ve špičce 1 hodina, v sedle 2 hodiny). Naopak, do Heřmánkovic bude rozšířena víkendová doprava – o sobotách a nedělích zde pojedou autobusy každé 2 hodiny.